



Эдита Пьеха — яркий пример того, что женщина может оставаться красивой и сексуальной в любом возрасте. Похоже, этой певице известен рецепт вечной молодости, благодаря которому Эдита Станиславовна уже 38 лет радует своих поклонников.

## ЭДИТА ПЬЕХА:

### «КАЖДАЯ АКТРИСА ДЕЛИТСЯ ПОПОЛАМ»

— Эдита Станиславовна, правда ли, что каждый день в Петербурге вас можно видеть бегущей по Летнему саду?

— Нет, я не бегаю! Совсем недавно я вычитала в каком-то журнале, что в моде сейчас ходьба, а я всегда ходьбой занималась, хожу пешком по 7–8 километров с утра от моего дома до Летнего сада.

— Приходится ли вам в чем-то себя ограничивать? Придерживаетесь ли вы «бобово-горохово-фасолевой» диеты, которую пропагандировали раньше?

— Вы знаете, нет. Я просто слушаю голос моего организма. Сейчас мой организм требует всевозможные каши, вареные овощи, морские водоросли. Иногда «гуляю»: когда сильно расстроена, могу съесть кусочек торта. Но когда такое случается, я себе говорю: ну, теперь три дня будешь ходить в три раза больше, чем обычно! Калории-то надо сжигать!

А однажды я отдыхала в Югославии и там жила не то чтобы как йоги, но ужасно правиль но: вставала в 6 утра, выпивала чашку кофе, съедала геркулес и уходила на пляж купаться в Средиземном море. В час дня обедала, обед состоял из овощей. Потом — опять на море. В шесть часов — ужин, прогулка — и спать. Я за месяц похудела на 10 килограммов! Приехала домой, и меня тогдаший мой муж не узнал! Я ему говорю: «Здравствуй, Гена!» А он мне: «Ты кто такая?» Я говорю: «Это я, твоя жена!» Потом я поехала к Славе Зайцеву наряды заказывать, а он мне: «Девушка,



отстаньте, что вам нужно?» Я ему: «Слава! Я — Пьеха! Понимаешь, Пьеха!» А он мне: «Да какая ты Пьеха, Пьеха толстая!»

— А правда, Эдита Станиславовна, что вы любите готовить?

— У меня так сложилось, что я росла в простой шахтерской семье и моя мама, когда сама готовила, всегда говорила: «Слушай, дочка, вот холдец надо делать так, а блинчики так, а курицу эдак». И я невольно все это запомнила. А потом, когда я уже стала хозяйкой — женой Сан Саныча Броневицкого, — мне это все пригодилось.

— Говорят, что, когда вы устраиваете какие-то домашние торжества, у вас двери не закрываются.

— Все мои праздники яправляю дома. А мой дом — это всего 56 м, где самая большая комната — 23 м. Но были у меня такие моменты, когда еще жили «по-советски»: я убирала столы, двери были открыты, кто хотел, тот и приходил, мы сидели и праздновали Новый год. Я очень люблю Новый год. А однажды, когда яправляла свое 40-летие, у меня в буквальном смысле были настежь открыты двери. Я купила много-много спиртного, было много закусок, были даже поросенка, ко-

торых из Абхазии привезли. Красивый был праздник, но после него пришлось сделать капитальный ремонт квартиры.

— Расскажите про ваших внуков — Стасика и Эрику.

— Ой, они такие разные. Стасеньку я очень люблю. Он долго обделен был нежностью и лаской, потому что Илонка, будучи студенткой театрального института, конечно, не могла ему дать много. И он был у нас «сыном полка» и летал со мной на гастроли — весь Союз объездил. Играли в домино с рабочими сцены, когда я пела. Он такой славный парень, но он был очень одиноким. Это оставило в нем след. Стасик пишет стихи, мне кажется, очень хорошие! Там Гребенщикова делать нечего, честное слово! Хотя Гребенщикова — его страсть. Сейчас он его слушает с утра до ночи. Ну а Эрика у нас, как все женщины, — великая труженица. Занимается музыкой, и балетом, и немецким, и английским. Ей 9 лет, а она уже в 5 классе учится.

— Однажды вы сказали: «Я поняла, что не найти человека, который любил бы просто меня» — это было сказано в период депрессии или вы права так думаете?

— Каждая актриса делится пополам — на артистку и на жену. Судьба любой актрисы такова.

— Но сейчас, относительно себя, вы могли бы отречься от этой фразы?

— Пока не могу. Пока я на сцене — не могу!

— Но человека, который любил бы вас, удалось найти?

— Да, такого человека найти удалось. Мне не-множко повезло как женщине. Но он ревнует меня к публике!..

Ирина Евсеева